



GMINA WŁOSZCZOWA  
ul. Podwyznaki 16, 20-100 Włoszczowa  
REGON 291009923  
NIP 6090002217



POLSKI  
ŁAD



Włoszczowa, 2024-06-21

Wszyscy oferenci, którzy pobrali SWZ

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia pn. „Modernizacja drogi w miejscowości popegeerowskiej Nieznanowice” dofinansowane ze środków Rządowego Fundusz Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.

W związku ze skierowanym do Zamawiającego w dniu 21.06.2024r. pytaniami dotyczącymi w/w postępowania przetargowego, zgodnie z zapisem art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, poniżej zamieszczam pytania wraz z odpowiedziami.

1. *Czy regulacja pionowa studzienek dla zaworów wodociągowych obejmuje wymianę obudów na nowe?*

Odpowiedź:

**Nie obejmuje**

2. *Prosimy o podanie koloru kostki betonowej.*

Odpowiedź:

**Szara**

3. *W związku z ryczałtowym charakterem wynagrodzenia i brakiem pełnej dokumentacji technicznej, prosimy o potwierdzenie, że podstawą wyceny są opisy i ilości zawarte w przedmiarach robót.*

Odpowiedź:

**Podstawą wyceny jest opis i przedmiar robót. Zaleca się wizytę w terenie przed złożeniem oferty.**

4. *Czy kostka przeznaczona do przełożenia jest betonowa czy granitowa?*

Odpowiedź:

**Kostka betonowa**

5. *Czyją własnością jest destrukc pochodzący z frezowania nawierzchni?*

Odpowiedź:

**Destrukt jest własnością wykonawcy**

6. *Jeżeli destrukc jest własnością Zamawiającego prosimy o wskazanie miejsca odwozu.*

Odpowiedź:

**W związku z odpowiedzi na pytanie 5 odpowiedź staje się bezprzedmiotowa.**

Z up. Burmistrza

mgr inż. Dominika Łoboda  
Naczelnik Wydziału Funduszy i Inwestycji  
Inwestycji i Planowania Przestrzennego